



## ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΚΥΠΡΟΥ

Λεωφ. Δημοσθένη Σεβέρη 3, 1ος όροφος, 1066 Λευκωσία  
Τηλ. 22 337200, Φαξ 22 337643, Email: cypruspoliceassociation@pasydy.org

Λευκωσία, Ιούνιος 2019

Αγαπητά Μέλη,

Με ιδιαίτερη χαρά ο Σ.Α.Κ. σας ανακοινώνει την ανανέωση του Ομαδικού Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου Ιατροφαρμακευτικής Περίθαλψης για τα μέλη του, με την CNP CYPRIALIFE.

Στα τελευταία 5 χρόνια που το Σχέδιο Υγείας μας λειτουργεί, έχει επιτύχει να γίνει αποδεκτό από ένα μεγάλο αριθμό Μελών μας και να γίνει μέρος της καθημερινότητάς τους. Εκτιμώντας την συνολική πορεία του, τις νέες ηλικίες των ασφαλισμένων Μελών/Εξαρτωμένων, αλλά κυρίως το αυξημένο ιατρικό κόστος, είναι αναγκαία μια αναπροσαρμογή των Ασφάλιστρων για την ασφαλιστική περίοδο 01/07/2019 – 30/06/2020, (χωρίς ωστόσο να επηρεάζονται τα **Ωφελήματα και τα ποσοστά κάλυψής τους**). Βλέπε αναλυτικά τα διαμορφωμένα ασφάλιστρα στον επισυνημμένο πίνακα.

Στο σημείο αυτό θα θέλαμε ευχαριστήσουμε την CNP CYPRIALIFE για την μέχρι σήμερα άψογη συνεργασία μας και να ενημερώσουμε ότι μέσα στα τελευταία 5 χρόνια έχει διεκπεραιώσει και πληρώσει πέραν των 12.500 απαιτήσεων καταβάλλοντας ποσά αποζημιώσεων που φθάνουν τα δύο εκατομμύρια, εξακόσιες χιλιάδες ευρώ (€2.600.000εκ.), ισχυροποιώντας την πεποίθησή μας ότι και την επόμενη ασφαλιστική περίοδο, θα συνεργαστούμε στο μέγιστο δυνατό βαθμό για την καλύτερη εξυπηρέτηση των Μελών μας.

**Αγαπητά μας Μέλη, η ανανέωση του Ομαδικού Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου μας, συμπίπτει χρονικά με την εφαρμογή της Α' Φάσης του ΓεΣΥ.**

Από τα παραπάνω στοιχεία, μπορούμε να αντιληφθούμε ότι πρόκειται για ένα σχέδιο το οποίο χρησιμοποιείται από τα Μέλη μας, είναι ανάγκη και όχι πολυτέλεια, πληρώνει άμεσα / δίκαια και στέκεται δίπλα στις δύσκολες στιγμές των 1.125 ασφαλισμένων Μελών μας που συμμετέχουν στο εν λόγω Σχέδιο.

Διαφάνεται, με βάση τα παραπάνω, ότι η απόφαση του Συνδέσμου να παρέχει τέτοιο σχέδιο στα Μέλη του ήταν απολύτως ορθή, έδωσε και εξακολουθεί να δίνει την δυνατότητα μίας διευρυμένης Ιατροφαρμακευτικής Περίθαλψης, όπως αρμόζει στα μέλη μας, μέσα από το δύσκολο έργο που επιτελούν καθημερινά.





## ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΚΥΠΡΟΥ

Λεωφ. Δημοσθένη Σεβέρη 3, 1ος όροφος, 1066 Λευκωσία  
Τηλ. 22 337200, Φαξ 22 337643, Email: cypruspoliceassociation@pasydy.org

**Θεωρείται υποχρέωση μας να παραμείνει σε πλήρη ισχύ, χωρίς διάθεση ακύρωσης ή τροποποίησης, ώστε να συνεχίσουν τα Μέλη μας να απολαμβάνουν αναβαθμισμένη Ιατροφαρμακευτική Περίθαλψη ανεξάρτητα ή/και συνδυαστικά με τις παροχές του ΓεΣΥ.**

Όλα τα υφιστάμενα Μέλη και τα εξαρτώμενα τους που είναι ήδη ενταγμένα σε μια από τις δύο επιλογές Σχεδίων Υγείας που παρέχονται στο Ομαδικό Σχέδιο, μεταφέρονται στην επόμενη ασφαλιστική περίοδο 2019/2020 αυτόματα και χωρίς να πρέπει να συμπληρωθεί εκ νέου έντυπο ένταξης Μέλους. Οι υφιστάμενες Κάρτες Νοσηλείας παραμένουν σε ισχύ.

Οποιοσδήποτε Εξαιρέσεις και Ειδικό Όροι Ασφάλισης που έχουν τεθεί, συνεχίζουν να ισχύουν και στην νέα ασφαλιστική περίοδο.

Υπενθυμίζεται ότι δικαίωμα ένταξης στην Ομαδική Ασφάλιση Ιατροφαρμακευτικής Περίθαλψης έχουν όλα τα Μέλη του Σ.Α.Κ. και οι οικογένειες τους.

Για τον λόγο αυτό προσφέρονται δύο Σχέδια Α και Β, προσαρμοσμένα στις ανάγκες των Μελών μας, με κόστος προσιτό, ώστε κανένα από τα Μέλη μας και τις οικογένειες τους, στους ιδιαίτερους καιρούς που διανύουμε, να μένουν ανασφάλιστοι.

Επισυνάπτεται σχετικό Ενημερωτικό Φυλλάδιο για τα ασφάλιστρα και τα Ωφελήματα των Σχεδίων Α και Β που παρέχονται για την καλύτερη πληροφόρησή σας.

Επιπλέον, για την διαδικασία ένταξης νέων μελών και περαιτέρω διευκρινίσεις για τα Σχέδια παρακαλώ επικοινωνήστε με τον Σ.Α.Κ., κ. Έκτορα Νεοφύτου στο τηλ: 22337200

Γιώργος Νεάρχου  
Γραμματέας ΣΑΚ



Κυριάκος Χαραλάμπους  
Πρόεδρος ΣΑΚ